

»最新进展

多哥队退出非洲杯

武装袭击事件发生后,多哥国家队是否还会继续留在安哥拉参加非洲杯已经成为全世界关心的话题。北京时间昨晚10点,这个问题终于有了答案,根据美联社的消息,多哥国家队已经决定正式退出本届非洲杯。

在武装袭击事件发生后,多哥球员曾决定退出非洲杯,不过之后,效力于法国南特的多塞维却表示,他们将继续战斗,以纪念在袭击中遇难的人。不过就在1个小时后,路透社就传出消息,虽然球员们打算留下,但是多哥总理已经勒令国家队所有人员必须在第一时间离开安哥拉。终于在北京时间昨晚10点左右,多塞维表示,由于总理已经要求全队离开安哥拉,因此他们决定退出非洲杯。

门将和司机仍活着

根据此前的消息,多哥国家队在这次武装袭击中一共有4人遇难,其中包括一名司机,多哥助理教练、替补门将以及新闻发言人。不过北京时间昨天,多哥总理在接受采访时明确表示,这4人当中,多哥助理教练以及新闻发言人确实已经死亡,但是那名司机以及替补门将并没有死。据悉,替补门将奥比拉莱目前正在南非约翰内斯堡的一家医院接受手术,病情已趋于稳定。与此同时,那名司机也活着,但仍在抢救中。

»新闻链接

德国要买防弹背心

非洲杯上演的武装袭击已经引起了很多欧美球队的关注,因为5个月之后,他们就将在这里进行四年一度的世界杯比赛,人身和财产的安全是这些国家的足协不得不考虑的问题。

据悉,意大利足协和法国足协已经表示,他们在世界杯期间将会严格限制团队所有人的出行,而英格兰方面也透露,他们正考虑在本届世界杯期间禁止球员携带自己的妻子或是女友前往南非。

不过,准备最为到位的无疑是德国足协。根据相关报道,负责德国足协以及德国国家队安全的保安公司已经建议德国足协购买一批防弹背心,并且要求德国球员在世界杯期间外出时必须穿上防弹背心。

“想集体死亡吗?欢迎来到安哥拉!”前天,参加非洲杯的多哥国家队在安哥拉境内遭遇武装袭击之后,《每日邮报》用极其调侃的语气指责非洲杯东道主安哥拉安保不力。这让人很自然地想到5个月后同样在非洲大地上举行的南非世界杯,于是一时间,国外的论坛中流行起这样一句话:“想集体死亡吗?欢迎来到南非世界杯!”可见,虽然国际足联以及世界杯组委会一直在强调“南非很安全”,但是全世界都已经在这句话后面加上了一个大大的问号……

南非世界杯?你真安全吗?



多哥国家队遇袭,全世界充满疑问 非洲杯都办不好,世界杯能行吗?

原声

只有布拉特还充满信心



多哥替补门将仍在抢救

当年布拉特决定将2010年世界杯举办权交给南非时,显然已经考虑到了这里的安全状况,因此即便这里一直混乱不堪,甚至出现了此次非洲杯上的多哥国家队遭遇武装袭击的悲剧,这位国际足联主席依然表示对南非充满信心,“这次袭击肯定会被投射到南非世界杯上,这对非洲是一次打击,但是绝对不能把安哥拉和南非相提并论,因此并没有必要如此恐慌。”与此同时,布拉特还在第一时间给非洲足联主席哈亚图发了一封信,表达了他对非洲足球的支持,称他对国际足联和非洲足联举办2010年世界杯充满信心。

然而,事实上,就连世界杯组委会发言人姆孔夺也不再像以前那样信心十足,他在日前接受媒体采访时表示:“希望大家一切小心,因为我们不可能守着所有在自己房间里和汽车里的人。”与此同时,很多球队中有非洲国脚的欧洲俱乐部也对此表示了担忧,例如国际米兰方面就表示“无比想念埃托奥”,“虽然球队一直在赢球,但是我还是希望能在第一时间见到埃托奥安全回来。”俱乐部主席莫拉蒂表示。与此同时,英超劲旅热刺俱乐部领队哈利列表示,非洲杯官方应该考虑取消比赛,而胡尔城俱乐部更是透露,他们已经要求队中两名参加非洲杯比赛的球员尽快归队。

本版撰稿
快报记者 陶晶

现状 南非每天有50人被谋杀

在多哥国家队遭遇武装袭击之后,南非方面立即强调“安哥拉并不是我们的邻国”,同时表示南非是非洲大陆上经济最发达、安全状况最好的国家。然而现实的情况看上去并不是如此乐观,根据相关报道,南非是目前世界上犯罪率最高的国家之一,因为在这个国家,国民非法持有枪支的数量超过了300万支。更为恐怖的是,在这个总人口只有5000万的国家,竟然每天有50人被谋杀。这样的数字绝非危言耸听,根据官方的

权威统计,在2007-2008年中,南非一共发生了36190起强奸案和14210起强奸案,有3%的人口是艾滋病感染者,而且这些数据中还不包括那些未被记录在案的犯罪活动。

除此之外,作为世界杯前哨战的联合会杯去年6月在南非举行,但当时发生的诸多状况也令南非的安全状况无法让人放心。根据路透社的消息,该社足球主编科莱特在现场报道完西班牙和新西兰的比赛后驱车返回酒店,途中遇到警察要求其停车检查。科莱特没

有想到的是,在检查完毕之后,两名警察丝毫没有放他离开的意思,先是表示他“肯定会迷路”,接着又以一种略带威胁的口吻问科莱特身上带着的是美元还是英镑。最终,科莱特只能用口袋里的15英镑打发了两名警察。

“这完全就是街边打劫!”科莱特感到非常愤怒。然而就在同一天,在伊丽莎白港为2010年世界杯新建的曼德拉湾球场内,负责一场橄榄球比赛的安保却没能保护好球场,场馆内5楼的一家酒吧遭人打劫。

深度 恐怖分子遍布非洲大地

为了让全世界都对今年的世界杯有信心,南非方面一直声称他们已经“武装到了牙齿”,据负责南非世界杯安保工作的警察总监奈杜表示,南非政府为世界杯安保工作一共投入了1.62亿美元,等到世界杯期间,每个球场都将有700名警官负责巡逻,同时还有一支私人保安队混在观众当中。

然而令人担忧的是,南非方面的这些部署是否真的能够确保世界杯的安全。可以这么说,非洲是目前世界上激进组织和恐怖分子

分布最广的地方,除了刚刚出事的安哥拉之外,去年1月初,南非足协副主席遭人枪杀,而与此同时,猖獗的索马里海盗,层出不穷的暴力枪杀事件也在一直困扰着整个非洲大陆。更为严重的问题是,随着世界杯这样的全球性赛事日益临近,非洲的恐怖分子早就蠢蠢欲动:不久前的世界杯抽签仪式现场就传出被人放了炸弹,而在去年的联合会杯期间,埃及国家队甚至在比赛结束后发现自己的房间遭到小偷光顾,仅现金损失就超过了1万美元。当时就曾经有人质疑,联合会杯仅有8支队伍参赛,就已经出现

了盗窃事件,等到世界杯时有32支参赛球队,到南非方面如何确保每支球队的人身财产安全?同时还有消息说,由于南非方面的警力并不是很充足,组委会甚至不得不从警校找来学生充数。

除了球队的安全之外,来自全世界的媒体以及球迷的人身安全也是南非方面面临的难题。相比于参赛队伍而言,媒体以及球迷的分布更加分散,保护起来也就更加困难,因此《每日邮报》甚至调侃道:“所有去南非的球迷最好都随身带上一个保镖。”

»我要发言 放弃吧!布拉特先生

有人说,做任何事情都不要轻言放弃。不过今天,我却想跟布拉特先生说一句,“放弃,有时很美好。”

作为国际足联主席,布拉特先生的想法是美好的:让世界杯踏上非洲大陆,足球的世界版图才可以变得完整,这应该也是布拉特先生一直坚定地站在南非一边的原因——事实上,几年前决定把2010年世界杯举办权交给南非时,布拉特不可能对非洲大陆的安全状况全然不知。现实是,去年联合会杯上的混乱证明了南非还没有完全准备好,非洲杯前的武装袭击则告诉所有人,

迎接世界杯的是一个怎样的外部环境。

在这个时候,布拉特先生依然投了南非信任票,依然在为了他那个美好的愿望而努力,不愿轻言放弃。只是,当全世界都向着南方走的时候,你却坚持不懈地向着北方狂奔,那不叫坚持,而叫执迷不悟——在这个时候,放弃应该是最好的选择。

没错,足球是世界上最具有魅力的运动,然而说到底它只是一项运动,在人的生命面前,简直微小如沙粒!布拉特先生应该不会不明白这样的道理。

